

上下左右协调联动 助力师范专业认证

宜宾学院召开第二批师范类专业认证职能部门协调会议

根据第二批师范类专业认证工作需要，7月11日下午，学校召开师范类专业认证职能部门协调会议。党委常委、副院长罗娅君出席会议。党委教师工作部（人事处）、计划财务处、国有资产管理与实验室建设处、后勤保障部、网络与图书情报信息中心（图书馆）、校团委、党委学生工作部（学生处）等职能部门负责人，创新创业学院负责人，物理学、化学、小学教育、英语四个师范类专业所在学部部长、教学副部长、专业负责人，教务处（教学督导与评估中心）相关工作人员参会。教务处副处长（负责工作）朱文优主持会议。



罗娅君要求各职能部门、各学部及其专业，要站在强力推进学校事业发展的高度，开展师范类专业认证相关工作。她强调，一是专业认证自评报告及其数据必须符合专业认证标准要求，符合实际情况；二是各专业自评报告中涉及学校层面的数据必须保持一致，文本中的各部分数据之间要符合逻辑，各专业要及时关注学校新出台的相关制度文件、最新数据；三是针对去年师范类专业认证进校专家所指出的

问题，要持续改进。

朱文优指出，各职能部门、各学部及专业要团结协作，按照学校和认证要求，积极开展支持与保障工作，迎接认证专家进校考查。

各职能部门与各学部及专业就认证所需师资、经费、图书资料、基础建设、物质保障、认证文化氛围营造、学生管理等方面，展开富有成效的交流，形成了改进优化的措施。

教务处副处长、教学督导与评估中心主任张国平通报了宜宾学院师范类专业认证 2022 年规划。